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Администрация  Малоивановского сельского поселения

Дубовского муниципального района Волгоградской области 

404023,  с. Малая Ивановка Дубовского района Волгоградской области, тел./факс: (84458) 7-23-18,

e-mail: maloivanovka @yandeх.ru
Отчет главы Малоивановского сельского поселения
о работе администрации и муниципальных учреждений Малоивановского сельского поселения в 2013 г. 


         2013 год стал очередным  годом  по реализации  планов развития Дубовского района и Малоивановского  сельского   поселения, направленных на социально-экономическое развитие поселения, исполнение бюджета  поселения. 

        Благодаря сотрудничеству органов власти всех уровней (области, района,  поселения) удается решать очередные проблемы развития поселения. 

        Главной задачей в работе администрации  поселения  в 2013 году остается исполнение полномочий в  соответствии  с Федеральным Законом №  131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения  и другими федеральными и областными правовыми актами.   Это, прежде всего:
· исполнение бюджета  поселения;
· обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, образования, здравоохранения;
· благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности  поселения;
· социальная защита малоимущих граждан, оказание материальной помощи;
· взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики  поселения;
· выявление  проблем и вопросов  поселения  путем  проведения сходов граждан.


В состав Малоивановского сельского поселения входят 2 населенных пункта – с. Малая Ивановка и с. Петропавловка. На территории администрации Малоивановского сельского поселения проживают 771 человек. Дворов – 277. 

Трудоспособного населения – 192 человека, в т.ч. 106 – работающих в поселении. Остальные работают за пределами поселения. Работают в Агрохолдинге «Дубовский» – 28 человек, в бюджетных организациях – 47, КФХ – 10 человек, в других организациях – 21 человек. 

На территории поселения проживают 152 пенсионера, это 20 % от всего населения.

Подсобное хозяйство имеется в 92 дворах. 
В школе обучается 42 ученика. В детском саду – 14 воспитанников. В 2013 году родилось 15 малышей. Умерло 6 человек.

Ветеранов Великой Отечественной войны – 1 человек. Ветеранов труда – 42 человека. Тружеников тыла – 8 человек. Инвалидов – 26 человек. Вдов участников Великой Отечественной войны – 3 человека.


Территория  Малоивановского сельского поселения состоит из единого земельного массива общей площадью  20 616 га, из них с\х угодий – 19 938 га, пашни – 14 611 га, в том числе  обрабатываемая пашня – 9 447 га, пастбища – 5 326 га, аренда по договорам – 1 981 га, необрабатываемая земля – 3 183 га в двух населенных пунктах. Основной землепользователь – «Агрохолдинг «Дубовский» - занимает площадь 5711 га, или 30 % сельхозплощадей. Из них – 4 320 га земли пайщиков Агрохолдинга, 1200 га – невостребованные паи. Все земли на территории Малоивановского сельского поселения согласно действующему Земельному Кодексу и в соответствии с основными целевыми назначениями подразделяются на 7 категорий, каждая из которых характеризуется определенным правовым режимом и законодательно установленными правилами использования:

1. Земли с\х назначения – 19 413 га 

2. Земли поселения – 206 га

3. Земли промышленности, транспорта, связи – 55 га

4. Земли особо охраняемых территорий и объектов – нет
5. Земли лесного фонда – 418 га

6. Земли водного фонда – нет 
7. Земли запаса – нет 
     Администрация Малоивановского сельского поселения в рамках ст.14, ст.14.1  Федерального закона № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления» исполняет более 30 полномочий. 

      Доходы бюджета Малоивановского сельского поселения в 2013 г. составили 3 млн. 207 тыс. 400 руб. при плане 3 млн.719 тыс. 400 руб., в том числе собственные доходы – 965 тыс. руб., это 30 % от общих доходов. 

     В 2013 г. в бюджет поселения поступили следующие налоги:

налог на доходы физических лиц – 275 тыс.  руб.  – 85 % от плана;
налог на имущество – 275 тыс. 800 руб. – 100 % от плана;
земельный налог –  224 тыс. 500 руб. – 95 % от плана;
арендная плата за земельные участки – 186 тыс. 200 руб. – 114 % от плана.
      В прошедшем году расходы на жилищно - коммунальное хозяйство составили  406 тыс. 700 руб:

- уличное освещение – 81тыс. 200 рублей;

- содержание дорог –  26 тыс. 700 рублей 
- благоустройство –  299 тыс. рублей.

Расходы на культуру  (Дом культуры и библиотека) составили 742 тыс. рублей.  

             В 2013 году администрацией Малоивановского сельского поселения по различным вопросам жизнедеятельности поселения принято 48 постановлений, издано  25 распоряжений.

Работа с населением является немаловажной в работе администрации, так за  отчетный период    населению выдано 651 разного рода справок.       В администрацию поселения  за указанный период  поступило  около 150 обращений  граждан, из них  на личный прием к главе обратилось более  100 жителей  села.            
       Признана нуждающейся в улучшении жилищных условий — 1 молодая семья.
В поселении работает 2 ТОСа – «Малоивановское» и «Петропавловское». ТОС «Малоивановское» в декабре 2009 г. зарегистрировано юридическим лицом. Все жители поселения входят в состав одного из ТОСов. 

В Малоивановском сельском поселении постановлением администрации утверждена  долгосрочная Целевая программа "Развитие  территориального  общественного самоуправления Малоивановского сельского поселения на 2012-2015 годы».
Совет депутатов Малоивановского сельского поселения второго созыва утвердил Положение о территориальном общественном самоуправлении в  Малоивановском сельском поселении.

Администрация Малоивановского сельского поселения ежегодно участвует в Волгоградском областном конкурсе «Лучшая местная администрация года по работе с территориальным общественным самоуправлением», в котором по итогам конкурса в 2012 г. заняла 3 место и награждена дипломом и денежной премией в размере 100 тыс. руб. Полученная премия была направлена на оплату трудовых договоров по благоустройству – 40 тыс. руб., приобретение и установку программного обеспечения – 22 тыс. руб., материальные запасы – 25 тыс. руб., содержание имущества – 13 тыс. руб.
В 2013 г. продолжалось тесное сотрудничество администрации и ТОСов. Администрация поселения выделяет бюджетные средства для совместной деятельности с ТОСами на благоустройство поселения. Были проведены:
· Субботники по благоустройству парка 

· Очистка свалок
· Озеленение территории села

· Мероприятия по социальному обслуживанию населения
· Разъяснительная работа по противопожарной безопасности, профилактике АЧС
· Праздничные мероприятия к знаменательным датам
В 2013 году решением Совета депутатов Малоивановского сельского поселения утверждено Положение об условиях и порядке выделения средств из бюджета Малоивановского сельского поселения органам территориального общественного самоуправления, на основании которого депутатами было принято решение «О предоставлении субсидии ТОС «Малоивановское» из бюджета Малоивановского  сельского поселения на реализацию целевой Программы «Самое чистое и благоустроенное село». 

В соответствии с данными решениями администрация Малоивановского сельского поселения  предоставила ТОС «Малоивановское» субсидию в размере 45 тыс. 500 рублей.

Администрация сельского поселения совместно с ТОС «Малоивановское» активно взаимодействует с Центром занятости населения и Центром социальной защиты населения Дубовского района.

В 2013 г. в поселении по договорам с Центром занятости населения был трудоустроен  21 человек в категории «Общественные работы», которым начислено 102 тыс. 252 руб. заработной платы из бюджета поселения. 
2 человека были приняты на работу для отбывания наказания в виде обязательных работ.

В июне 2013 г. по дополнительному соглашению с Центром занятости был временно трудоустроен 1 несовершеннолетний гражданин. 

По итогам 2013 года администрация Малоивановского сельского поселения награждена благодарственным письмом Министерства труда и занятости населения Волгоградской области. 

Администрация поселения совместно с Центром социальной защиты населения по Дубовскому району оказывает следующие услуги жителям поселения:

· Льготные категории граждан получают денежную выплату на приобретение твердого топлива и баллонного газа. Это участники войны, труженики тыла, ветераны труда, инвалиды, вдовы участников войны.

· Семьям с низким уровнем доходов выплачиваются детские пособия.

· Малообеспеченным семьям с детьми выдаются талоны на продукты.

· Людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, оказывается единовременная материальная помощь.

По программе «Самообеспечение» 2 семьи получили безвозмездную  ссуду в размере 35 тыс. руб. 
Исполняя полномочия в сфере архитектуры и градостроительства, в 2013 г. администрацией поселения начата работа над Генеральным планом поселения. Исходные данные были переданы в Волгоградское областное архитектурно-планировочное бюро для разработки проекта Генерального плана.
В администрации сельского поселения работает комиссия по обеспечению поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет Малоивановского сельского поселения, которая отслеживает правильность поступления платежей по земельному налогу и налогу на имущество. Проведено 8 заседаний. Комиссия ведет работу с индивидуальными предпринимателями, юридическими и физическими лицами по своевременному поступлению в бюджет поселения платежей за аренду земли, земельные паи, налога на имущество физических лиц, НДФЛ. Комиссией ведется претензионная работа с неплательщиками. В 2013 году неплательщикам – физическим лицам, юридическим лицам, собственникам земельных участков – были высланы претензионные письма о погашении задолженности по земельному налогу и налогу на имущество. Благодаря работе комиссии бюджет сельского поселения пополнился суммой в размере 620 тыс. 400 руб.

        В администрации сельского поселения работает административная комиссия, на заседаниях которой рассматриваются вопросы соблюдения Правил благоустройства территории села и содержания животных. За  отчетный период  рассмотрено 2 административных протокола, в основном по ст. 8.10, 8.7, 8.14 (содержание собак, благоустройство территории, прилегающей к домовладению). За нарушение Правил благоустройства комиссией выписано 6 штрафов на сумму 2 тыс. 500 руб. Считаю, что административной комиссии необходимо активизировать деятельность по исполнению своих полномочий по устранению нарушений жителями Правил благоустройства территории села и содержания животных.
Совет общественности при администрации сельского поселения работает с неблагополучными семьями, стоящими на учете в администрации, и многодетными семьями. Совет общественности тесно сотрудничает с районным органом опеки и попечительства, Центром «Семья», комиссией по делам несовершеннолетних. Проводятся рейды в неблагополучные семьи, беседы с родителями, составляются акты обследования семей, которые направляются в районные комиссии. В Совет общественности входят работники администрации, школы, детского сада, ТОС, медработник, участковый.
По состоянию на 1 октября 2013 г. по учету военно-учетного стола администрации сельского поселения значатся 10 призывников, 134 человека, пребывающих в запасе, 7 офицеров запаса. Всего 141 человек.

На осенний призыв подлежит призыву 1 гражданин, проживающий в Малоивановском сельском поселении.
В Малоивановском сельском поселении работают муниципальные учреждения, обеспечивающие администрации исполнение полномочий по вопросам местного значения.

В администрации Малоивановского сельского поселения работают 2 муниципальных учреждения культуры (Дом культуры, библиотека), важнейшей задачей которых  является оказание культурных услуг населению. Работники культуры  организовывали и проводили концертные программы к государственным и народным праздникам. 

В 2013 году работники Дома культуры провели  228 мероприятий. Из них для взрослого населения – 39 (это концертные программы, митинги, «огоньки»), танцевальных вечеров для молодежи и спортивных мероприятий – 140,  детских мероприятий – 49 (это игровые программы, познавательные викторины).

 Все мероприятия проводились на бесплатной основе совместно с библиотекой, школой, детским садом, администрацией поселения при поддержке ТОСов «Малоивановское» и «Петропавловское». Проводились выездные мероприятия в с. Петропавловка. 
В Доме культуры работают коллективы:

1. Народный коллектив « Сиреневый сад».

2. Детский фольклорный коллектив  «Завалинка». Наши дети являются неизменными участниками поселковых и районных мероприятий.

3. Любительское объединение «Хозяюшка»

4. Детский танцевальный кружок.

5. Женская вокальная группа.

Активное участие в жизни поселения принимает сельская библиотека. Работником библиотеки организовываются  познавательные викторины  и беседы. К каждой знаменательной дате проводится  утренник для детей. На базе библиотеки работает  любительский клуб «Почемучка» для детей до 14 лет. 

В 2013 году в библиотеке проведено 68 мероприятий – 24 беседы, 24 обзора литературы, 16 книжных выставок, 2 устных журнала, 4 викторины, 2 литературных вечера. 
Администрация реализует свои полномочия по водоснабжению Малоивановского сельского поселения через ОНТ «Малоивановское». В эксплуатации ОНТ находится:

 - 5 артезианских скважин, 5 из которых находятся в рабочем состоянии, двум скважинам требуется капитальный ремонт;

- 9 км водопроводных сетей (износ 90%);
За отчетный период в ОНТ  проведена  следующая работа:

- реализовано  населению  и предприятиям сельского поселения  23  тыс. куб. м воды на сумму  664 тыс. рублей;
- на сетях водоснабжения было ликвидировано 10 аварийных ситуаций;
 - отремонтированы 2 колонки;

- заменено 205 метров трубопровода из запланированных 15 м;
- заменено 2 глубинных насоса.
ОНТ работает на договорной основе и обслуживает 189  абонентов,  в том числе школу и детский сад. В 2013 г. заключен договор с Агрохолдингом «Дубовский» на пользование водой. 
Большие трудности в работе ОНТ доставляет изношенность 90 % водопроводных сетей, аварийное состояние водозаборных скважин. 

Для предоставления транспортных услуг населению на территории поселения  работает 2 маршрута по перевозке жителей: маршрут Петропавловка – Дубовка и маршрут Малая Ивановка – Волгоград.  Перевозки осуществляет ИП «Молоканов». 

Исполняя полномочия по обеспечению первичных мер  пожарной безопасности в границах населенного пункта, администрация  сельского поселения оказывает содействие действующей на территории Дубовского муниципального района службе МЧС при тушении пожаров на территории поселения,  согласно соглашениям о сотрудничестве администрации  с КФХ и ЛПХ по предоставлению специализированной  техники и другого транспорта. 

В профилактических целях неоднократно была проведена опашка защитных полос в пределах границ поселения. Администрацией сельского поселения созданы и действуют добровольные пожарные дружины совместно с ТОСами. Кроме рейдов, ДПД проводят разъяснительную работу среди населения о мерах пожарной безопасности. В настоящее время по согласованию с главой Дубовского района, руководством лесничества по предписанию пожарных инспекторов в поселении проводится зачистка прилегающих к селам лесополос от сухостоя. В результате зачистки жители поселения имеют возможность заготовить дрова.
В рамках исполнения полномочий по благоустройству сельского поселения  ведется работа по содержанию уличного освещения, высадка кустарников, деревьев и цветов, зачистка нелегальных свалок, содержание парка, кладбищ.
Ведется каждодневная работа по уборке территории поселения.
Благодаря совместной работе администрации и ТОС «Малоивановское» по благоустройству:

 - расширена  территория парковой зоны  в границах территорий школьного двора и Дома культуры с  очисткой и прореживанием деревьев и кустарников

 - установлен детский игровой комплекс на ул. Центральная и в детский сад   - произведены работы по освещению улиц
 - огорожено гражданское кладбище – 700 погонных метров

 - на кладбище уложены плиты и установлена ёмкость под воду

 - обустроен пожарный водоём
 - сделана подсыпка к водонапорной башне
 - отремонтировано 170 погонных метров водопроводных сетей

 - отремонтирована дорога на ул. Нижняя после паводка
 - проведена засыпка ям на ул. Нижняя и Верхняя
 - отремонтирован водопровод в ФАПе

 - ликвидированы 4 свалки на ул. Центральная, ул. Нижняя, ул. Верхняя
 - проведена зачистка трактором ДТ-75 общественной свалки
 - организован регулярный еженедельный сбор и вывоз мусора от населения и бюджетных учреждений

 - проведены работы по ремонту  водопропускных сооружений

 - В зимний период проведена большая работа совместно с ДРСУ района, Агрохолдингом «Дубовский», КФХ «Мелихов и сыновья» по расчистке дорог и улиц сельского поселения от снежных заносов.    
2013 год – юбилейный, в Малоивановском сельском поселении торжественно отметили 70-летие Победы под Сталинградом.  Администрацией, ТОСами, советом ветеранов, учителями Малоивановской основной школы, работниками школьного музея, Дома культуры, сельской библиотеки проведены мероприятия по патриотическому воспитанию молодежи.   
В феврале прошлого года малоивановцы приняли активное участие в IV областной Эстафете культуры, посвященной 70-летию Сталинградской битвы. 12 июня, в День России, наше поселение посетил Эдуард Григорьевич Стерлин, житель Екатеринбурга, который приехал на могилу своего отца – защитника Сталинграда. Сын солдата  посетил  музей в Малоивановской школе, воинское захоронение на р. Бердия, братскую могилу, где покоятся останки тысяч  защитников Сталинграда, среди которых и  его отец. В честь гостя был проведен торжественный митинг в Малоивановской школе и праздничный концерт в Петропавловском клубе.
Он  сердечно поблагодарил  нас за то, что могила отца всегда в порядке, что  люди в поселении  не забывают  и чтят память тех, кто отдал жизни за нашу Родину. 

В 2013 г. звание «Почетный житель Малоивановского сельского поселения» присвоено ветерану педагогического труда Лазаревой Галине Алексеевне.
Администрация тесно взаимодействует с Советом депутатов сельского поселения, что обеспечивает оперативное решение вопросов и своевременное принятие муниципальных нормативных правовых актов.

При всем тяжелом финансовом положении в поселении, районе, регионе администрация Малоивановского сельского поселения старается изыскать средства для обеспечения жизнедеятельности своих жителей.
Впереди у нас напряженная работа над выполнением всех поставленных задач  согласно плану социально-экономического развития поселения. И только тесное сотрудничество администрации, ТОСов, Совета депутатов, совета ветеранов, учреждений и предприятий даст хорошие результаты в повышении роли и авторитета нашего сельского поселения.

Завершая свое выступление, хотелось бы поблагодарить районную администрацию, главу Дубовского  муниципального района А.И. Ляшенко за внимательное отношение к жизни наших жителей и оперативное решение проблем сельского поселения. Также выражаю благодарность руководителям КФХ, Совету депутатов, совету ветеранов, руководителям и коллективам школы, ФАПов, Дома культуры, библиотеки, детского сада, ОНТ, РЭСа, отделения связи, предприятий торговли, социальным работникам, председателям и активистам ТОСов «Малоивановское» и «Петропавловское»  за помощь  администрации поселения в  работе. 

Чувствуется взаимосвязь администрации поселения и всех предприятий и учреждений, расположенных на нашей территории. Мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Мы все вместе одна большая семья, имя которой – Малоивановское сельское   поселение. Пусть  каждый  из  нас  внесет  свой посильный вклад в развитие 
поселения,  и  всем  нам  станет  жить лучше и комфортнее.
