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Администрация  Малоивановского сельского поселения
Дубовского муниципального района Волгоградской области 
404023,  с. Малая Ивановка Дубовского района Волгоградской области, тел./факс: (84458) 7-23-18,
e-mail: maloivanovka@yandeх.ru

Отчет главы Малоивановского сельского поселения
о работе администрации и муниципальных учреждений Малоивановского сельского поселения в 2017 г. 

[bookmark: YANDEX_13][bookmark: YANDEX_14]	Главной задачей в работе администрации поселения в 2017 году оставалось исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения  и другими федеральными и областными правовыми актами. 

	В состав Малоивановского сельского поселения входят 2 населенных пункта – с. Малая Ивановка и с. Петропавловка. На территории администрации Малоивановского сельского поселения зарегистрированы 736 человек: в  Малой Ивановке – 676, в Петропавловке – 60 человек. Дворов – 355: в Малой Ивановке – 293, в Петропавловке – 62. 
Трудоспособного населения – 364 человека, из них 118 работают в поселении, 86 человек – безработные, 160 человек работают за пределами поселения. Работают в Агрохолдинге «Дубовский» – 28 человек, в бюджетных организациях – 47, КФХ – 20 человек, в других организациях – 23 человека. 
На территории поселения проживают 156 пенсионеров, это 21 % от всего населения.

Население трудится на личных подворьях. 145 семей в поселении ведут личное подсобное хозяйство, что обеспечивает определенную самозанятость населения.
Поголовье сельскохозяйственных животных в хозяйствах всех форм собственности Малоивановского сельского поселения составляет: крупный рогатый скот – 523 гол., свиньи – 368 гол., мелкий рогатый скот – 4 725 гол. Кроме того, население занимается выращиванием птицы – 1 700 гол., разведением пчел (8 семей).

В школе обучается 40 учеников. В детском саду – 16 воспитанников. В 2017 году родилось 4 малыша. Умерло 8 человек.
Ветеранов труда – 26 человек. Тружеников тыла – 4 человека. Инвалидов – 15 человек. Вдов участников Великой Отечественной войны – 3 человека.
	Территория  Малоивановского сельского поселения состоит из единого земельного массива общей площадью  20 616 га, из них с\х угодий – 19 548 га, из них пашни – 13 696 га, в том числе  обрабатываемая пашня – 11 640 га, пастбища – 4 789 га, из них аренда по договорам – 5 800 га, необрабатываемая земля – 2 056 га в двух населенных пунктах. Основной землепользователь – «Агрохолдинг «Дубовский» - занимает площадь 5 711 га, или 30 % сельхозплощадей. 768 га – невостребованные паи, в дальнейшем будут передаваться в аренду сельхозпроизводителям. В 2017 г. в собственность Малоивановского сельского поселения были включены пруды Бурцев, Среднелесной, Нижнелесной, Подуруевский, Разлатный, которые в дальнейшем также будут передаваться в аренду, что позволит повысить доходную часть бюджета поселения.

На территории поселения осуществляют сельскохозяйственную деятельность: 
1. ОАО «Агрохолдинг «Дубовский», основная сфера производственной деятельности – растениеводство. Предприятие занимается выращиванием зерновых культур. 
2. 3 хозяйства, основными направлениями хозяйственной деятельности которых является  растениеводство:
 - КФХ «Мелихов и сыновья» обрабатывает 3200 га земель сельхозназначения (аренда – 266 га, паи – 2 848 га)
- ИП Глава КФХ Краус – 767 га, 
 - ИП Глава КФХ Щелкунов – 1200 га (аренда – 262 га, паи – 604 га)
3. 5 хозяйств, основными направлениями хозяйственной деятельности которых является животноводство (ИП Глава КФХ Баулин – 200 голов КРС, 50 свиней; ИП Глава КФХ Лаврентьев – 2 500 овец, ИП Глава КФХ Магомедалиев – 2 030 овец, ИП Глава КФХ Искусных – 20 свиней, 200 голов птицы), КФХ «Мелихов и сыновья» - 110 голов КРС, из них – 85 коров.

Администрация Малоивановского сельского поселения в рамках ст.14, ст.14.1  Федерального закона № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления» исполняет более 30 полномочий. 

	Доходы бюджета Малоивановского сельского поселения в 2017 г. составили 4 млн. 268 тыс. 605 руб. при плане 4 млн. 292 тыс. 178 руб., в том числе собственные доходы – 867 тыс. 005 руб. при плане 890 тыс. 578 руб., это 20 % от общих доходов. 
	В 2017 г. в бюджет поселения поступили следующие налоги:
	налог на доходы физических лиц – 261 тыс. 189 руб. при плане 300 тыс. руб. – 87 % от плана;
	налог на имущество – 4 тыс. 987 руб. при плане 13 тыс. 704 руб. – 36 % от плана;
	земельный налог – 377 тыс. 684 руб. при плане 367 тыс. руб. – 103 % от плана.
	В прошедшем году расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили 569 тыс. 550 руб.:
- уличное освещение – 116 тыс. 683 руб.;
- благоустройство –  452 тыс. 887 руб.
	Разработана документация на сумму 189 тыс. 990 руб. по инвентаризации автомобильных дорог и улиц Малоивановского сельского поселения и оценке технического состояния автомобильных дорог Малоивановского сельского поселения. 
На содержание дорог израсходовано по акцизам – 234 тыс. 990 руб.
Расходы на культуру (Дом культуры и библиотека) составили 1 млн. 054 тыс. 844 руб., из них на электроэнергию – 221 тыс. руб. (Дом культуры – 215 тыс. руб., библиотека – 6 тыс. руб.)  

В 2017 году администрацией Малоивановского сельского поселения по различным вопросам жизнедеятельности поселения принято 58 постановлений, издано 111 распоряжений.

Работа с населением является немаловажной в работе администрации, так за отчетный период населению в рамках предоставления муниципальных услуг выдано 438 разного рода справок. В администрацию поселения за указанный период поступило около 80 обращений  граждан, из них на личный прием к главе обратилось более 70 жителей поселения.                

В поселении работает 2 ТОСа – «Малоивановское» и «Петропавловское». Все жители поселения входят в состав одного из ТОСов. 
В 2017 г. продолжалось тесное сотрудничество администрации и ТОС. Были проведены:
· Субботники по благоустройству поселения 
· Очистка свалок
· Озеленение территории сел, сквера имени Вани Сидорова 
· Разъяснительная работа по пожарной безопасности, профилактике АЧС и чрезвычайных ситуаций
· Праздничные мероприятия к знаменательным датам
· Уборка гражданских кладбищ, братских захоронений и памятных мест

Администрация сельского поселения активно взаимодействует с Центром занятости населения и Центром социальной защиты населения Дубовского района.
В 2017 г. в поселении по договорам с Центром занятости населения было трудоустроено 2 человека, которым начислено 21 тыс. 900 руб. заработной платы из бюджета поселения. Это Третьякова Наталья в категории «Общественные работы» (15 тыс. руб.) и Сидоров Николай категории «Испытывающие трудности в поиске работы» (6 тыс. 900 руб.).
1 человек был принят на работу для отбывания наказания в виде обязательных работ: Кушнарев Андрей отработал 180 часов на безвозмездной основе по благоустройству поселения.

В администрации сельского поселения работает комиссия по обеспечению поступлений налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет Дубовского муниципального района и Волгоградской области, которая отслеживает правильность поступления платежей по земельному налогу, налогу на имущество, транспортному налогу. Проведено 13 заседаний. Комиссия ведет работу с индивидуальными предпринимателями, юридическими и физическими лицами по своевременному поступлению в бюджет поселения платежей за аренду земли, земельные паи, налога на имущество физических лиц, НДФЛ. Комиссией ведется претензионная работа с неплательщиками. Благодаря работе комиссии консолидированный бюджет Дубовского района пополнился суммой в размере 156 тыс. руб.
Задолженность жителей поселения по земельному налогу составляет 166 тыс. 522 руб., по налогу на имущество – 8 тыс. 262 руб. Таким образом, бюджет поселения недополучает 175 тыс. руб. Многие жители уклоняются от уплаты налогов, игнорируют заседания комиссии по доходам, тем самым нарушают российское законодательство.
Кроме того, у 109 арендодателей земельных паев КФХ «Мелихов и сыновья» из-за неоформленного права собственности на земельные участки не начислен земельный налог за 2011-2016 годы в сумме 199 тыс. 933 руб.
В результате бюджет сельского поселения недополучает солидные денежные средства на исполнение бюджета сельского поселения по расходным обязательствам.
Комиссия ведет работу с индивидуальными предпринимателями по неформальной занятости и легализации неофициальной заработной платы работников организаций, расположенных на территории администрации Малоивановского сельского поселения, разъясняет порядок применения норм трудового законодательства и соглашения в части своевременного индексирования заработной платы и доведения заработной платы до регионального МРОТ. В результате работы комиссии было официально трудоустроено 8 человек.
Не все предприниматели заключают официальные трудовые договоры с наемными работниками, что ведет к непоступлению НДФЛ в консолидированный бюджет Дубовского муниципального района и Волгоградской области и бюджет сельского поселения. Трудовой стаж работникам не засчитывается, заработная плата скрывается, отчисления в Пенсионный фонд не проводятся. Все это является нарушением трудового законодательства.
В администрации сельского поселения работает административная комиссия, на заседаниях которой рассматриваются вопросы соблюдения Правил благоустройства территории села и содержания животных. В 2017 г. составлено 11 протоколов, выписано 10 предупреждений по вопросам благоустройства, противопожарной  безопасности, Правил содержания домашних животных. По 1 протоколу назначен штраф в сумме 1 тыс. рублей. 
Многие жители нарушают Правила содержания домашних животных: не привязывают собак, позволяют им бродяжничать, что часто является угрозой для других жителей и особенно детей. 

Совет общественности при администрации сельского поселения работает с неблагополучными семьями, стоящими на учете в администрации, и многодетными семьями. Совет общественности тесно сотрудничает с районным органом опеки и попечительства, Центром «Семья», комиссией по делам несовершеннолетних. Проведено 4 рейд в неблагополучные семьи, многодетные семьи, в ходе которых проводятся профилактические беседы с по пожарной безопасности, предупреждению терроризма и экстремизма, вреде алкоголя, составляются акты обследования семей, которые направляются в районные комиссии. В Совет общественности входят работники администрации, школы, детского сада, ТОС, медработник, участковый.

По состоянию на 01 января 2017 г. на учете военно-учетного стола администрации сельского поселения значатся 11 призывников, 119 человек, пребывающих в запасе, 7 офицеров запаса. Всего 137 человек. На весенний призыв подлежат призыву 3 граждан.

В Малоивановском сельском поселении работают муниципальные учреждения, обеспечивающие администрации исполнение полномочий по вопросам местного значения.
В администрации Малоивановского сельского поселения работают 2 муниципальных учреждения культуры (Дом культуры, его филиал – Петропавловский клуб, библиотека), важнейшей задачей которых является оказание культурных услуг населению. 
В 2017 году работники Дома культуры провели 231 мероприятие, работники библиотеки – 26. Все мероприятия проводились на бесплатной основе совместно с библиотекой, школой, администрацией поселения при участии ТОС «Малоивановское» и «Петропавловское». Проводились выездные мероприятия в с. Петропавловка 2 февраля, 9 мая, День села.
В Доме культуры в 2017 г. работали коллективы:
1. Народный коллектив «Сиреневый сад».
2. Детский вокально-танцевальный коллектив «Звездочки» - спутник народного хора «Сиреневый сад».
В 2017 г. вокальный коллектив «Сиреневый сад» отметил 2 знаменательных события: 15 лет со дня основания и подтвердил звание «Народный».
 
2017 год – юбилейный, в Малой Ивановке торжественно отметили 185 лет со дня основания села.

В прошедшем году администрация реализовывала свои полномочия по водоснабжению Малоивановского сельского поселения. Гарантирующей организацией является Огородническое некоммерческое товарищество «Малоивановское». ОНТ работает на договорной основе и обслуживает 190 абонентов, в том числе школу и детский сад. 
В эксплуатации ОНТ находится:
 - 5 артезианских скважин, 2 из которых находятся в рабочем состоянии, двум скважинам требуется капитальный ремонт;
- 9 км водопроводных сетей (износ 90%);
За отчетный период в ОНТ проведена следующая работа:
- реализовано населению и предприятиям сельского поселения 10 тыс. куб. м воды на сумму 445 тыс. руб.: 7,5 тыс. куб. м – по Малой Ивановке, по Петропавловке – 2,5 тыс. куб. м воды
- поступила оплата в сумме 445 тыс. руб.: 
Малая Ивановка – 172 абонентов, оплачено 408 тыс. 718 руб.;
Петропавловка - 18 абонентов, оплачено 36 тыс. 281 руб.
- задолженность населения по оплате услуг водоснабжения – 54 тыс. 550 руб.: 
Малая Ивановка -   10 чел., 28 тыс. 750 руб.; 
Петропавловка -  6 чел., 25 тыс. 800 руб.
- на сетях водоснабжения было ликвидировано 7 аварийных ситуаций;
- отремонтирована 1 колонка на ул. Нижней, израсходовано 600 руб.;
- отремонтирована скважина и заменен 1 глубинный насос в Малой Ивановке, израсходовано 13 тыс. 500 руб. 
В 2017 г. на подъем воды было затрачено около 67 тыс. кВт электроэнергии на сумму 572 тыс. 337 руб.:
Малая Ивановка – 456 тыс. 430 руб.
Петропавловка – 115 тыс. 907 руб.
Задолженность ОНТ за 2017 г. – 819 тыс. 216 руб. Из них:
Электроэнергия – 592 тыс. руб. Общая задолженность по оплате электроэнергии на 01.01.2018 – 1 млн. 444 тыс. 093 руб.
НДФЛ – 17 тыс. 516 руб.
Долги по исполнительным листам – 210 тыс. руб.

В настоящее время газоснабжение сел Малоивановского сельского поселения осуществляется сжиженным газом в баллонах. Услуги по обеспечению населения газом осуществляют частные организации.
	Розничная цена на сжиженный газ в баллонах с доставкой до потребителя, реализуемый населению для бытовых нужд, составляет около 24 руб. за 1 л.

Для предоставления транспортных услуг населению на территории поселения в 2017 г. работали 2 маршрута по перевозке жителей: маршрут Петропавловка – Дубовка - Волгоград и маршрут Малая Ивановка – Дубовка.  Перевозки осуществляли ИП Молоканов С.В. и Черников С.А. Ваши предложения по графику рейсов можно обсудить после доклада.

Жители Малоивановского сельского поселения имеют возможность получения услуг операторов сотовой связи, прием сигналов телевещания (в цифровом режиме жителям доступны 10 телеканалов). В Малой Ивановке очень плохая сотовая связь, требуется установка антенн усилителя. В поселении функционирует филиал ОАО «Ростелеком», Интернет-связь «Вист-онлайн».
Еще одна проблема – отсутствие филиала Сбербанка на территории поселения, что вызывает трудности (особенно для пожилых) по оплате налогов, получения наличных с карточек или сберкнижек. 

Исполняя полномочия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах населенного пункта, администрация сельского поселения оказывает содействие действующей на территории Дубовского муниципального района службе МЧС и ЕДДС при тушении пожаров на территории поселения,  согласно соглашениям о сотрудничестве администрации с КФХ и ЛПХ по предоставлению специализированной техники и другого транспорта. 
В профилактических целях неоднократно была проведена опашка и культивация минерализованных защитных полос в границах Малой Ивановки и Петропавловки. Совместно с ТОСами администрацией сельского поселения созданы и действуют добровольные пожарные дружины. Кроме рейдов члены ДПД проводят разъяснительную работу среди населения о мерах пожарной безопасности. 
В распоряжении пожарной дружины находится пожарный автомобиль АРС-14, укомплектованный пожарным оборудованием. Хочется выразить слова благодарности добровольным пожарным Елатанцеву Андрею, Макиенко Ивану, Кушнарёву Андрею, Балмашнову Владимиру, Мирончуку Владимиру, Деркачеву Виктору, Баулину Александру, Макиенко Сергею. 
В 2017 г. добровольцы принимали участие в ликвидации пожаров на территории нашего сельского поселения, а также на выезде в Устьпогожинском, Давыдовском, Прямобалкинском и Лозновском поселениях.

В рамках исполнения полномочий по благоустройству сельского поселения  ведется работа по содержанию уличного освещения, высадка кустарников, деревьев и цветов, зачистка нелегальных свалок, содержание парка, кладбищ, завоз песка.
Ведется каждодневная работа по уборке территории поселения.
Благодаря совместной работе администрации и ТОС «Малоивановское» по благоустройству:
 - обустраивается территория парковой зоны в границах территорий школьного двора и Дома культуры с очисткой и прореживанием деревьев и кустарников
- проводится работа по освещению улиц, ремонт фонарей, замена ламп
 - обустроен пожарный водоём, проведена уборка прилегающей территории
- проводится очистка водопропускных устройств в весенний период
- проведена засыпка ям на ул. Нижняя, Верхняя, Центральная местным щебнем
- проведено профилирование грунтовых дорог на ул. Нижняя, Зареченская, Верхняя в весенне-летний период
- проведена зачистка трактором ДТ-75 временной площадки ТБО по согласованию с ТОС «Малоивановское»
 - организован регулярный еженедельный сбор и вывоз мусора от населения, бюджетных учреждений, магазинов
- проведена работа по озеленению села: высажены деревья и кустарники в количестве 20 штук на сумму 30 тыс. руб.
 - силами администрации и ТОС «Малоивановское» в зимний период проводились работы по расчистке дорог и улиц Малой Ивановки и Петропавловки от снежных заносов.    

В Малоивановском сельском поселении большое внимание уделяется воспитанию патриотизма. Жители нашего поселения не забывают подвиг героев и чтят память тех, кто отдал жизни за нашу Родину. 2 февраля и 9 мая проводятся торжественные митинги у братских могил и памятных знаков в Малой Ивановке и Петропавловке, праздничные концерты в Доме культуры и Петропавловском клубе. Администрацией, ТОСами, советом ветеранов, учителями Малоивановской основной школы, работниками школьного музея, Дома культуры, сельской библиотеки проводятся мероприятия по патриотическому воспитанию молодежи.   
9 мая проведена акция «Бессмертный полк». Совместно с жителями были дополнены портреты участников войны. В акции приняли участие взрослые жители и учащиеся Малоивановской школы. В Петропавловке также проведены праздничные мероприятия, посвящённые 72-й годовщине Великой Победы.
В настоящее время наше поселение готовится к празднованию Дня Великой Победы. Приглашаем всех жителей принять активное участие в праздничных мероприятиях в Малой Ивановке и Петропавловке и продолжить участие в акции «Бессмертный полк», сделать фотографии своих родственников.

В прошедшем году наше поселение участвовало в конкурсе проектов «Единой России» «ЖивуЛюблюГоржусь». Проект «Подземный бункер Жукова», авторами которого являются Летягина И.В., Милюкова В.В., Пастернак Е.Б., набрал 280 голосов и занял 1 место в Дубовском районе. На областном этапе проект набрал 1184 голосов и пока занимает 12 место из 40 проектов.

В отчетный период проведены первичные выборы и довыборы депутатов Волгоградской областной Думы.
На территории поселения работает 2 избирательных участка. Хочется выразить благодарность председателям избирательных комиссий  Семеновой А.И. и Черкасовой О.Н. за умелую организацию выборной кампании, четкую и слаженную работу членов избирательных комиссий. 
В преддверии выборов Президента Российской Федерации и референдума Волгоградской области прошу исполнить свой гражданский долг и принять активное участие в выборах. 

Администрация тесно взаимодействует с Советом депутатов сельского поселения, что обеспечивает оперативное решение вопросов и своевременное принятие муниципальных нормативных правовых актов.

Тесное сотрудничество администрации, ТОСов, Совета депутатов, совета ветеранов, учреждений и предприятий дает хорошие результаты в повышении роли и авторитета нашего сельского поселения.
Завершая свое выступление, хотелось бы поблагодарить районную администрацию, главу Дубовского муниципального района А.И. Ляшенко за внимательное отношение к жизни наших жителей и оперативное решение проблем сельского поселения. Также выражаю благодарность руководителям КФХ, Совету депутатов, совету ветеранов и лично председателю совета ветеранов Почетному жителю Малоивановского сельского поселения Мелиховой З.Н., руководителям и коллективам школы, ФАПов, Дома культуры, библиотеки, детского сада, ОНТ, РЭСа, отделения связи, предприятий торговли, предпринимателям, социальным работникам, председателям и активистам ТОСов «Малоивановское» и «Петропавловское»  за помощь  администрации поселения в  работе. 
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